

СОСТАВЫ КОМАНД
АНГЛИЯ

«Вулвергемптон Уондерерс»

Тренер команды — Д. Гардинер.
Капитан команды — Б. Райт.



Капитан команды — И. Нетто.
Тренер команды — Н. Гуляев.

3 СССР
«Спартак» (Москва)

Судит встречу судья международной категории Орландини (Италия).
О возможных изменениях в составах команд слушайте по радио.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
"ДИНАМО"

7

АВГУСТА
1955 г.



ФУТБОЛ

МЕЖДУНАРОДНАЯ ВСТРЕЧА

АНГЛИЯ

«ВУЛВЕРГЕМПТОН УОНДЕРЕРС» г. ВУЛВЕРГЕМПТОН

СССР

«СПАРТАК» г. МОСКВА

Начало в 16 часов

Наконец, сезон 1953—54 гг. ознаменовался новым блестящим успехом команды — впервые ею было завоевано почетное звание чемпиона Англии по футболу.

Закончившийся в мае сезон 1954—55 гг. принес победу в розыгрыше первенства страны команде «Челси», набравшей 52 очка при соотношении мячей 81 : 57.

Команда «Вулвергемптон Уондерерс», проиграв в 36-м туре победителю (единственный мяч, решивший судьбу матча, был забит с 11-метрового штрафного удара) и потерпев подряд два поражения в последних играх, вынуждена была довольствоваться вторым местом с 48-ю очками и соотношением мячей 89 : 70.

Вскоре после окончания сезона команда «Вулвергемптон Уондерерс» встретилась с одной из сильнейших французских команд «Рэсинг» (Париж) и выиграла матч со счетом 4 : 3.

В сборную команду страны, совершившую недавно турне на континент, входили игроки «Вулвергемптон Уондерерс» — Вильямс (вратарь), Флауэр (полузащитник), Вильшау (нападающий) и капитан своей и сборной команды страны Билли Райт (центр полузащиты).

Московской команде «Спартак», выступающей сегодня против команды «Вулвергемптон Уондерерс», уже знаком высокий класс ее игры.

В ноябре прошлого года «Спартак», будучи в Англии, встречался с нашими сегодняшними гостями и, играя значительно слабее своих возможностей, потерпел поражение 0 : 4.

Приезд в Москву команды «Вулвергемптон Уондерерс» вызывает огромный интерес советской спортивной общественности и означает новый шаг на пути укрепления дружественных связей между английскими и советскими спортсменами.

Ставшие традиционными, встречи наших футболистов с футболистами Англии проходят в острой спортивной борьбе, но в духе искреннего товарищества, олицетворяя чувства дружбы и доброго сотрудничества между народами Англии и Советского Союза.

Сегодня московские любители футбола и спортивная общественность столицы приветствуют на нашем стадионе одну из сильнейших английских профессиональных команд «Вулвергемптон Уондерерс» или как ее называют в Англии «Вулвз» что означает «Волки».

История этого футбольного клуба, представляющего небольшой английский городок Вулвергемптон, насчитывает 77 лет и весьма своеобразна. Она несколько скромнее летописи знаменитого лондонского клуба «Арсенал» и характерна как успехами, так и значительными спадами, но она показывает в то же время упорство и силу воли, с которыми команда сумела подняться до звания чемпиона Англии в сезоне 1953 — 1954 года.

Клуб «Вулвергемптон Уондерерс» один из 12 клубов, основавших футбольную лигу профессиональных команд Англии.

Первым большим успехом команды явился выигрыш в сезоне 1892—93 гг. Кубка Англии.

В сезоне 1905—06 гг. клуб выступил крайне неудачно и вынужден был перейти в число команд II дивизии (группы).

Несмотря на это, команда весной 1908 года снова добивается блестящего результата в розыгрыше Кубка страны, одержав в финале победу над известной командой «Ньюкастл Юнайтед».

Однако успехи в розыгрыше Кубка Англии не могли поправить серьезных неудач команды в чемпионате страны. В 1923 г. клуб выбывает и из состава II дивизии. В следующем сезоне команда уверенно занимает первое место среди команд III дивизии и вновь переходит во II дивизию.

Возвращение клуба «Вулвергемптон Уондерерс» в I дивизию произошло только через 26 лет в 1932 году. С этого времени команда прочно закрепилась в числе 22 сильнейших команд Англии.

В 1939 году клуб занимает второе место в первенстве страны и играет в финале Кубка Англии.

В 1949 году команда вторично становится обладателем Кубка страны, а в следующем сезоне снова занимает второе место в чемпионате.